
Новини / Україна / Війна / 11:06, 14 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🔥 Далекобійні удари ЗСУ 🚫 Памʼятник Булгакову

11:06

Росіяни вдарили по Запорізькому району -
зруйновано частину будинку, спалахнула
пожежа
Черговий ворожий удар по одному із селищ Запорізького району
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Ворог зруйнував приватний будинок

Черговий ворожий удар накрив одне із селищ Запорізького району.
Раніше окупанти вже атакували Запоріжжя, руйнуючи житло та
завдаючи втрат серед мирного населення. Цього разу під удар
потрапила приватна оселя - частину будинку зруйновано, на місці
спалахнула пожежа. Відомостей про постраждалих наразі не
надходило.

Про наслідки атаки у своєму Telegram-каналі повідомив Іван
Федоров, керівник Запорізької обласної військової адміністрації.
За його словами, внаслідок удару частина приватної оселі
виявилася зруйнованою, а пожежу, що виникла після влучання,
рятувальники вже ліквідували. Крім безпосередньо атакованого
будинку, пошкоджень зазнали й сусідні споруди.

Війна

Ворожі удари продовжуються.

Атаки на приватний сектор не припиняються

Запорізький район перебуває під постійним тиском окупантів. Лише
за одну з останніх діб ворог завдав 871 удар по 49 населених
пунктах, а внаслідок обстрілів загинула одна людина і восьмеро
отримали поранення. Атаки на приватний сектор стали однією із
типових тактик окупантів у цьому регіоні.

Через одну з попередніх атак у Запорізькому районі був
зруйнований двоповерховий житловий будинок, виникла пожежа, а
сусідні будинки також зазнали пошкоджень. Російські війська
неодноразово завдавали ударів FPV-дронами по мирних жителях
прифронтових громад. Зокрема, одна з атак сталася у Юрківці, де
ворог поранив жінку та зруйнував житловий будинок.

Угруповання РФ на Запорізькому напрямку
зросло

Постійні удари по цивільній інфраструктурі відбуваються на тлі
нарощування військової присутності Росії у регіоні. Ворог стягнув
на цю ділянку фронту майже 90-тисячне військо, яке протягом трьох
тижнів зросло ще на дві тисячі окупантів. Нарощування сил РФ на
Запоріжжі супроводжується безперервними обстрілами населених
пунктів.

Паралельно зі збільшенням угруповання фіксується і перегрупування
окупаційних сил. Ворог перемістив значну частину резервів із
Пологівського району ближче до Кам'янського та Оріхова. Аналітики
не виключають, що Росія готується до нового наступу, а ця ділянка
фронту може стати епіцентром інтенсивних боїв. На цьому тлі
підготовка нового наступу на Запоріжжі викликає серйозне
занепокоєння у військових аналітиків.
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